

# Jindřich Kulhavý: Smutná chvíle, ale nezbytná

 infokurýr.cz/n/2024/11/24/jindrich-kulhavy-smutna-chvile-ale-nezbytna

kurýr

24. listopadu 2024

**Situace ve světě je třaskavá a došlo k něčemu, o čem se nám dnes nechce ani psát. Rusi neustále varují před eskalací nálad namířených proti jejich zemi. Samolibí západní a liberální samožerové nic nepochopili a napětí zvyšují dál.**

Po Majdanu si Rusi vzali zpět Krym a překonali problém jeho zásobování bleskovou stavbou mostu spojujícího jej s ruskou pevninou. Následná devastace ruský hovořícího obyvatelstva především na Východní Ukrajině po osmi letech přinesla nutnost zasáhnout proti neofašistickým náladám kyjevského vedení a dala vzniknout speciální vojenské operaci mající za úkol zajistit bezpečnost občanů v této oblasti hlásících se ke své mateřštině. Zároveň tato akce má zabránit přeskupení vojenských sil na Ukrajině. Ani tu Západu nedošlo, že se Rusi nenechají vydírat blížícím se rizikem vstupu Ukrajiny do NATO a následným rozmístěním západních zbraní poblíž Ruské federace a jejího hlavního města.

Západ vedený šílenci schopnými zatáhnout svět do vojny nadále pumpuje zbraně do režimu vedeného Zelenským. a vyspělosti. světu, že je připravena a schopna se bránit přesným útokům na jakékoli místo v Evropě. A to s vysokou přesností a podle použití hlavice i s dostatečnou razancí.

Nikdo rozumný válku nechce, zároveň jen málo takových lidí zastává důležité funkce. Velká část světa čeká na inauguraci Donalda Trumpa a věří v zázrak, kterým by měl být návrat k normálnímu životu. V Evropské unii nikoho takového na nejvyšší úrovni zatím nemáme a liberálové nadále devastují kontinent. Rusové mají Vladimira Putina, Američané dali důvěru Trumpovi, jen nás drtí Leyenová se svou Evropskou komisí a na národní úrovni

šílenec Fiala v čele mizerné vlády. Je nejvyšší čas to změnit. A to jakýmkoli způsobem. Pokud vláda s námi komunikuje přes ideologicky postiženého magora Foltýna, pak nám nezbývá nasadit těžší kalibry. Tým je hrubý odpor a naprostá neposlušnost. Ve všech směrech i úrovních. Kdy to konečně přijde? Nebe se opravdu necháme zatáhnout do cizí války?

Jindřich Kulhavý

